

Председатель родительского комитета
ГБОУ «Республиканская
Мариинская школа-интернат»

М.А. Матюкова В.С.

« 19 » *октября* 20*18* г.

Директор ГБОУ
«Республиканская Мариинская
школа-интернат»

ЭРДЫНИЕВА Д.Р.

« 19 » *октября* 20*18* г.

**ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ К ОБУЧАЮЩИМСЯ И СНЯТИЯ С ОБУЧАЮЩИХСЯ
ГБОУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ МАРИИНСКАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ»
МЕР ДИСЦИПЛИНАРНОГО ВЗЫСКАНИЯ.**

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.03.2013 № 185 «Об утверждении порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания» определен порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер в организации, осуществляющей образовательную деятельность, мер дисциплинарного взыскания.

В соответствии с утвержденным порядком меры дисциплинарного взыскания не могут быть применены к обучающимся: по образовательным программам дошкольного и начального общего образования; с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости).

Меры дисциплинарного взыскания могут быть применены за неисполнение или нарушение устава, правил внутреннего распорядка, правил проживания в общежитии ГБОУ «Республиканская Мариинская школа-интернат» и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности школы, а так же при низкой успеваемости по результатам первого и второго учебных полугодий.

За совершение дисциплинарного проступка к обучающемуся могут быть применены следующие меры дисциплинарного взыскания:

- замечание;
- выговор;
- отчисление из ГБОУ «Республиканская Мариинская школа-интернат».

При выборе меры дисциплинарного взыскания должны учитываться тяжесть проступка, причины и обстоятельства, при которых он совершен, предшествующее поведение обучающегося, его психофизическое и эмоциональное состояние, а также мнение педагогического совета школы, органов школьного самоуправления обучающихся, Совета школы.

За каждый дисциплинарный проступок может быть применена только одна мера дисциплинарного взыскания.

Применение мер дисциплинарного взыскания не могут применяться к обучающимся во время их болезни и каникул.

До применения меры дисциплинарного взыскания ГБОУ «Республиканская Мариинская школа-интернат» обязана затребовать от обучающегося письменное объяснение. Если по истечении трех учебных дней указанное объяснение обучающимся не представлено, то составляется соответствующий акт. Отказ или уклонение обучающегося от предоставления им письменного объяснения не может являться препятствием для применения меры дисциплинарного взыскания.

Отчисление несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет из ГБОУ «Республиканская Мариинская школа-интернат», как самая суровая мера дисциплинарного взыскания, может быть применена только за неоднократное совершение дисциплинарных проступков.

Решение об отчислении несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего основного общего образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об отчислении обучающихся - детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства. Обучающийся, родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося вправе обжаловать в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений меры дисциплинарного взыскания и их применение к обучающемуся.

Если в течение года со дня применения меры дисциплинарного взыскания к обучающемуся не будет применена новая мера дисциплинарного взыскания, то он считается не имеющим меры дисциплинарного взыскания.

Директор ГБОУ «Республиканская Мариинская школа-интернат» до истечения года со дня применения меры дисциплинарного взыскания имеет право снять ее с обучающегося по собственной инициативе, просьбе самого обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, ходатайству советов обучающихся, представительных органов обучающихся или советов родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.

Данный порядок вступает в силу с _____ 2018 г.